

指向江 党媒揭周永康一路升迁成因：关键是说他行的人行

【阿波罗新闻网 2014-09-12 讯】

如何总结周永康案的教训?日前,人民日报主管的人民论坛杂志发表题为《官场人际关系与政治生态》的文章对此作了总结。

该文作者北京航空航天大学公共管理学院教授、博导任建明在文中指出,周永康案形成至少有三个重要原因。

一是,不能做到以“零容忍”的态度和行动惩治腐败。周永康自1989年起,就走上了“一把手”领导岗位,正是由于反腐败存在不少例外,不能做到“零容忍”,才客观上“养痍遗患”,使“小老虎”一步步长大为“老虎”甚至“大老虎”。

二是,特殊的干部选拔任用体制使然。我国实行的仍然是“伯乐相马”,其实质是“以人选人、少数人选人”。社会上早就有一个顺口溜,即一个人能不能得到提拔,关键要“三行”:一是,你得行;二是,有人说你行;三是,说你行的人行。顺口溜说要“三行”,其实最后“一行”最关键。

三是,“纸老虎”、“稻草人”式的制度太多。处理官商关系、领导干部家人从业、给领导人配备秘书等方面防止利益冲突的制度,不能说是空白,但就是得不到执行。以下为全文。

[阿波罗网](#)责任编辑:zhongkang 来源:中国经济网

本文URL: <http://www.aboluowang.com2014/0912/443292.html>

[郑重声明:新闻和文章取自世界媒体和论坛,本则消息未经严格核实,也不代表《阿波罗网》观点。]